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Tarum:
.Erst bet' um Gottes Huld,
Dann handle mit Bedacht,
Mit Gott und mit Geduld
Wird alles recht vollbracht." (Schluß folgt.)

* Sk. Gallische Examen-Kechnungen pro 1906.

^4. Schulen mit verkürzter Schulzeit. — Grgänzungsschnle.

I. Abteilung.
1. 35 X l93 4- 1808 -
2. 38 496 : 43 ^
3. Wie doch lautet die Rechnung für 5 Kaffee à 2 Fr. 35 Rp., 10

kF Zucker à 52 Rp., 4 Dutzend Eier, das Stück zu 6'/- Rp. und 45 Kerzen
à 6 Rp.?

4. Wieviel Zins bringen 1492 Fr. zu 4 °/» in drei Monaten?
5. Wieviel kostet der Anstrich einer Wand, die 7,2 m lang und 4'/» in

hoch ist, wenn für den m' 90 Rp. verlangt werden?

II. Abteilung.
1. 92 X 73 — 4877 ^
2. 2l 164 : 52 -3. Eine Haushaltung braucht täglich 3V- Liter Milch à 13 Rp. und

2 kx Brot à 38 Rp. Welches ist oie jährliche Ausgabe für Milch und Brot
4. Wieviel Zins bringen 12 400 Fr. zu 3'/« >n V» Jahren?
5. Welchen Umfang und welche Fläche hat ein rechteckiges Grundstück von

128,4 m Länge und 86,5 in Breite?

ö. Ganzjaßrschnlen. — Ergänzungsfchule.

I. Abteilung.
1. 13 590 Fr. 10 Rp. : 74 -- Fr. und Rp.
2. 423.5 kx à 3 Fr. 65 Rp. ^
3. Welchen Zins erhält man von Fr. 4280 ü 4'/h in 4 Monaten?
4. Zch kaufte bei einem Tuchhändler 8,25 m Tuch und bezahlte hiefür 56,1

Fr. Jh bestelle weitere 3,5 m. Wieviel babe ich für diese zu bezahlen?
5. Ein Heustock ist 7,85 m lang, 6,54 m breit und 5 in hoch. Welchen

Wert hat derselbe, wenn 1 in' — 80 kA wiegt und 1 q Heu 6 Fr. lostet?

II. Abteilung.
t. 4862 Fr. : 65
2. 368,5 g à 12 Fr. 40 Rp. ^
3. Ein Landwirt schuldet einer Bank 1280 Fr. samt dem Zins für 15

Monate zu 4'/- also an Kapital und Zins wieviel?
4. Eine Verwaltung kauft von einem Holzhändler 15 s Tannenholz à

9 Fr. 50 Rp., 14,5 s Birkenholz à 13 Fr. und 500 Reiswellen, das Hundert
zu 14'/, Jr.. Wieviel ist bar zu bezahlen, wenn 2'/- Skonto in Abzug ge»
bracht werden dürfen?

5. Auf einem Bauplatz von 44,8 m Länge und 34,5 m Breite wird ein
25 m langes und 18 m breites Wohnhaus erstellt. Wieviele m' bleiben für
Hofraum und Garten übrig?
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